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DISCURSO DEL SEÑOR ALEJANDRO FLORES ZORRILLA, REPRE-
SENTANTE DE LA OFICINA INTERNACIONAL DEL TRABAJO. 

SEÑOR MINISTRO DE SALUD PUBLICA Y ASISTENCIA SOCIAL, 
SEÑOR VICE-PRESIDENTE DEL COMITE PERMANENTE INTERAME-

RICANO DE SEGURIDAD SOCIAL, 
SEÑOR PRESIDENTE DE LA COMISION NACIONAL PERUANA DE 

SEGURIDAD SOCIAL, 
DISTINGUIDAS AUTORIDADES NACIONALES, 
SEÑORES DELEGADOS, 
SEÑORAS Y SEÑORES: 

El Comité Permanente ha cumplido una etapa más en su historia 
fructífera de veticinco años. Durante una semana nos hemos reunido 
bajo el manto acogedor, fraterno y sincero de esta gran nación y de 
esta gran ciudad, el Perú y Lima. Durante estos seis días de trabajo 
hemos podido discutir de una manera amplia y fraternal los problemas 
internos del Comité, problemas que afectan directamente la marcha y 
la gestión de la seguridad social del Continente. Hemos podido pasar 
revista a través de los grupos de trabajo de las Comisiones Regionales, 
asuntos que son de actualidad casi permanente en la marcha de los 
Seguros Sociales de los países de América. Hemos podido, asimismo, a 
través del Simposio del Comité Interamericano y de la Oficina Inter-
nacional del Trabajo, hacer un balance, que por fortuna es favorable, 
de los veinticinco años de existencia de la Seguridad Social del Conti-
nente y de la Conferencia y del Comité; y exponer lo que nosotros pen-
samos puede y debe ser la proyección de la seguridad social continental 
en el futuro y dentro del margen de la realidad política, económica y 
social de los países americanos; pero hemos, al mismo tiempo, señoras 
y señores, podido rendir un merecido homenaje a través de los actos 
conmemorativos celebrados aquí, a aquellos hombres que ya no están 
más entre nosotros, pero cuyo recuerdo y cuyo ejemplo seguirá vivien-
do permanentemente para el provecho de todos; y hemos podido re-
cordar, asimismo, lo que hace veintisiete años, en esta misma ciudad 
y en este mismo local, y hace veinticinco años, muchos que se han ido 
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y otros que todavía seguimos bregando, hemos podido hacer por la se-
guridad social del Continente. Pero si todos estos actos han podido 
realizarse con brillo, es debido especialmente a la acogida y al esfuerzo 
que hemos recibido de las autoridades, tanto nacionales como munici-
pales del Perú, por el trabajo intenso que ha tenido la Comisión Na-
cional de Seguridad Social y la Comisión Organizadora de este torneo, 
encabezada por el ingeniero Miguel A. Cussianovich y por el esfuerzo 
que han hecho las entidades de Seguridad Social del Perú, represen-
tadas aquí tan dignamente por sus Gerentes Generales. 

También el éxito de estas Reuniones se debe a la manera como us-
ted, señor Presidente, ha dirigido nuestros debates; tanto al doctor Mo-
rones como al doctor Cubas con su gentileza, con su galantería, han 
permitido que los debates a veces difíciles fuesen encausados dentro 
de la norma habitual de las reuniones internacionales e interamericanas. 
Asimismo, el éxito de estas reuniones se debe y en gran parte al trabajo 
incesante de la Secretaría General, tan dignamente representada por su.  
Secretario General, el doctor Novelo. Hemos visto trabajar a muchos 
alrededor de nosotros, pero mucha de la obra es hecha detrás, en bam-
balinas, por aquellos que no se muestran pero que a veces sacrifican sus 
almuerzos, sus comidas y sus noches, para que los documentos estén a 
tiempo y las reuniones puedan tener éxito y realizarse. Para todos ellos, 
mis muy sinceros agradecimientos, señoras y señores, en este día que 
celebramos la efeméride nacional de un gran país americano, México, 
y vayan a su Delegación y a los amigos mexicanos que están en esta 
sala, mis felicitaciones más sinceras. Recordemos a aquellos hombres 
que nos dieron la libertad hace ya más de ciento cincuenta años. Ins-
pirémonos en ellos, sigamos su ejemplo para que todos unidos, las ins-
tituciones de seguridad social del Continente, las organizaciones inter-
nacionales y la Conferencia Interamericana y el Comité Interamericano, 
puedan hacer realidad que la justicia social pueda servir a los pueblos.  
de América en una paz duradera. 
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